

先打德甲，再战英超

张玉宁加盟西布朗获官宣，先租借不莱梅

星报讯(文莉) 北京时间7月3日，英超西布朗俱乐部官方宣布了中国球员张玉宁以永久转会的方式加盟该俱乐部的消息，双方签定了一份为期五年的合同，而在英超联赛的劳工证制度之下，张玉宁将被租借至德甲云达不莱梅俱乐部两年。西布朗俱乐部表示，张玉宁是中国最有潜力的年轻球员，期待在未来的某一天，能够看到他在英超实现突破性的进展。

西布朗俱乐部表示，随着俱乐部的两项开拓性投资，西布朗继续加强了自己与中国之间的联系。西布朗通过一项“发展计划”，签下了中国最有潜力的年轻球员张玉宁，俱乐部希望在未来的某一天能够看到他在英超实现突破性的进展。

西布朗俱乐部宣称：“与自2015年起效力于荷甲维特斯阿纳姆俱乐部的20岁前锋张玉宁签约5年(3年+2年续约选择权)，具体转会费保密。不过西布朗的球迷还需耐心等待才能够见证这名中国国脚披上球队著名的蓝白间条衫，签约后张玉宁将会被立刻租借至德甲云达不莱梅俱乐部，合同期为2年。”

俱乐部同时也表示，这笔投资并不属于俱乐部为了下赛季英超加强阵容的预算中。由于目前中国在国际足联的排名处于前50名之外，所以张玉宁需要劳工证才能够在英超中比赛，作为替代方案，能够在德甲进行比赛对于张玉宁来说是一个理想的锻炼的机会。

张玉宁：希望尽快证明自己的实力

20岁的中国球员张玉宁叩开了五大联赛的大门，在结束了荷甲维特斯的两年留洋之旅之后，张玉宁以永久转会的方式加盟英超西布朗俱乐部，并获得为期五年的工作合同。在英超联赛的劳工证制度下，张玉宁将被租借到德甲云达不莱梅俱乐部，租借期为两年。由此，张玉宁成为登陆德甲联赛的最年轻的中国球员，这样的纪录为张玉宁的职业生涯又添了浓墨重彩的一笔。

2015年7月1日，18岁的张玉宁加盟荷甲维特斯俱乐部，而这一时间刻度，成为了他命运的一道分界线：在完成国青、国奥、国家队的“三级跳”之后，张玉宁以国脚身份征战了6场世预赛；在荷甲联赛中，即使是碎片式的上场时间，也没有阻挡张玉宁打进3球，他还在荷兰杯的赛场上屡屡建功，一个进球、两次助攻，张玉宁为维特斯获得荷兰杯冠军立下功劳。

如今，张玉宁如愿加盟五大联赛，成

为第五位登陆德甲联赛的中国球员。难能可贵的是，张玉宁实现他的愿望清单里最重要的这三条——入选国家队、欧洲赛场进球、登陆五大联赛，只用了两年时间，而今年，他才20岁。

张玉宁是继杨晨、邵佳一、蒿俊闵和张稀哲之后，第五位登陆德甲的中国球员。杨晨在加盟法兰克福时为24岁，邵佳一是在23岁那一年开始九年的旅德生涯，而蒿俊闵也是在23岁时与沙尔克04俱乐部签约，张稀哲转会到沃尔夫斯堡时的年龄也是23岁。相比之下，20岁的张玉宁是登陆德甲的最年轻的中国球员。

对于未来在德甲赛场上的新挑战，张玉宁充满了期待，他说：“我很高兴能在未来为这家俱乐部效力。不莱梅在中国是一家很知名的大俱乐部，获得这次机会，我感到十分高兴。我的梦想是未来某天能够出现在德甲赛场，我希望我能够尽快证明自己的实力。”

文莉



我省剑客王玉芬全锦赛摘银

星报讯(记者 江锐) 2017年全国击剑锦标赛暨十三运会击剑预赛(第四站)正在福建宁德师范学院体育馆举行。在先进行的个人赛中，安徽选手表现正常，国家队选手王玉芬获得女子重剑银牌，李华获得男子花剑铜牌，刘海燕获得女子花剑铜牌。

在女子重剑个人赛中，安徽队王玉芬、辽宁队项译宣、山西队郝佳露及山东队孙一文晋级四强。最终，项译宣和郝佳露分别被王玉芬及孙一文击败，获得了第三名。决赛中，王玉芬以4:13不敌孙一文获得亚军。

本次全国击剑锦标赛高手云集，来自全国21个击剑代表队的351名专业选手参赛，北京奥运会男子佩剑个人冠军仲满、伦敦奥运会男子花剑个人冠军雷声、女子重剑团体冠军孙玉洁和许安琪、当红击剑运动员董力等众多名将均在本站比赛中亮相。

安徽金花朱琳无缘温网正赛

星报讯(记者 江锐) 2017年温布尔登锦标赛近日结束了女单资格赛决胜轮的较量，资格赛四号种子、中国金花朱琳迎来了23号种子、加拿大小将阿班达的挑战。结果她连丢两盘以4:6、3:6负于对手，无缘出战温网女单正赛。

世界排名第113位的朱琳本赛季表现较为稳定，在此前的岐阜、濠安两站ITF赛事中都打入决赛，世界排名也接近个人职业生涯最佳。她在上一轮逆转了前青少年大满贯冠军波兹科娃，也成为大满贯决胜轮的中国球员独苗。阿班达世界排名第130位，这位加拿大姑娘曾经在联合会杯有过精彩的表现。这是两人的首次碰面。

《逆时营救》首周票房破亿

星报讯(记者 吴笑文) 由成龙监制，杨幂、霍建华领衔主演的科幻动作电影《逆时营救》，自上映以来票房持续走高，首周破亿，目前累计票房1.2亿。这也是华语电影时隔2个月后，再次迎来破亿的电影。昨日，电影曝光了“片场幼稚鬼”的幕后特辑，戏中互虐的杨幂和霍建华，戏外的相处模式依然是“互怼”不断，搞笑又可爱。

特辑中，问到“谁在片场最幼稚”时，杨幂立刻推选霍建华为最“幼稚”的人。不过从特辑来看，霍建华在片场的确“幼稚”十足。花絮中，只见拍摄间隙的霍建华又是要宝演孙悟空，又是扮鬼脸，变身行走的表情包，还一脸血地“逼问”旁人自己“好不好看”，十分可爱。搞笑之余，霍建华也感慨这次和杨幂的共演十分开心，“认识那么久，这份情谊永远在。”

安徽青少年手球角逐淮南



星报讯(陈彬 孙鸿 记者 吴传贤) 突破、攻门、拦截、封挡，来自安徽各地的青少年手球小将们在赛场上你一争高下。近日，2017年安徽省青少年手球(丙组)锦标赛在淮南拉开帷幕。

本次比赛是安徽省规格最高、水平最高的手球赛事之一。共吸引了来自我省各地市的17支代表队参赛，采取分组循环后交叉决赛赛制，参赛运动员多达316名。

周琦今年将披火箭战衣

据新华社电 据媒体报道，休斯敦火箭队已与中国球员周琦达成了一份多年合约，周琦将在2017-2018赛季为火箭披挂上阵。

虽然合同的具体内容并未曝光，但据了解这将是一份四年期的合约。火箭战略合作总监孙宁对此表示：“我们现在没有发表任何关于此话题的消息。”

据多方消息确认，周琦加盟火箭已经是十拿九稳。这将是自2011-2012赛季易建联为达拉斯小牛效力后，时隔5个赛季NBA再次出现中国球员，也是火箭自以状元签选中姚明15年后再次签下的中国球员。

“他很兴奋，他儿时的梦想成真，我们都为他高兴。”一位知情人士表示。火箭总经理莫雷曾对

为什么选择周琦表示过，“他是一个技术型且篮球智商很高的球员，可以投篮、保护篮板球、封盖，相对于他的身材(身高2.17米)移动也是相当的灵活，此外，周琦的臂展(2.33米)在联盟也能排在第二、第三位。”美国媒体认为，周琦很全面，可以打三号、四号和五号位。据悉，为了适应火箭的进攻体系，周琦一直在苦练三分球。

现年21岁的周琦是在2016年美职篮选秀大会上被火箭第43顺位选中的。不过，火箭当时并没有直接签下他，周琦则留在CBA继续为新疆广汇征战了一年。在刚过去的这个赛季，周琦场均得到16分、10个篮板和2.3次封盖，最终帮助新疆队拿到了队史上的首个CBA联赛冠军，并当选CBA最佳防守球员。